Integrales dobles
Prof. Marco Garcia

Teorema de Fubini:

= Si f(z,y) es continua en un rectangulo R = [a,b] X [c, d], entonces
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= Si f(x,y) es continua en una regién R horizontal (o de tipo 1), es decir

R={(z,y):a<z<byg(r) <y <gzr)}, donde gi(x) y ga(x) son continuas en [a, b],

| [ ramia= [ d / f:)f(x,y)dyda:

= Si f(z,y) es continua en una regién R vertical (o de tipo 2), es decir

entonces

R={(z,y):c<y<dyh(y) <z <hy(y)}, donde hy(z) y he(z) son continuas en [a, b],

J [ f@aa= | d / f:j)f(x,y)dxdy

Algunas funciones sin primitiva elemental

entonces

P(z) es un polinomio de grado mayor o igual a 2

ep(m) er sin(x)
sen(P(z)) cos(P(x)) Ln(ln(x))
e“In(z) a3 —1
cos(x) 1
x in(z)

Ejercicios:

1. Calcula la integral f fD ey2dA, donde D es el conjunto de puntos (z,y) tales que 0 < z <1
yr<y<l
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2. Calcula la integral f_ll { f| (2x + 3y)2dx}dy.



10.

Calcula la integral [ fD y*y/zdA, donde D es el conjunto de puntos (x,y) tales que x > 0,
y>a®yy <10 -2

Calcula la integral [ [ R e’ dA, donde R es la regién acotada por el eje x y la curva

y=+v1—-a2

. Encuentra el volumen del sélido S en el primer octante que contiene al origen y esta limitado

por las superficies y =0, 2 =0, x + 2y =3, y 3z + 4y + 2z = 12.

. Encuentra el volumen del sélido S en el primer octante que contiene al origen y esta limitado

por las superficies y =0, 2 =0, y = /z, v + 2y = 3, y 3z + 4y + 22 = 12.

Encuentra el volumen del sélido S limitado por las superficies z = 22 + 2, 22 +9y> = 2z y
z=0.

Calcular el volumen del cuerpo limitado por las superficies 22 + 3% = 1y 2% + 22 = 1.
y

Calcula la integral fol { fxﬁ e—dy}d:p.
Yy
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